



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άηθοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: www.platpub.com/radio

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Η έκθεση του ΓΓ των Ηνωμένων Εθνών, Μπαν Κι Μουν, αναμένεται να υποβληθεί αύριο.



ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΕΙ ΑΥΡΙΟ

Μάλλον «τεχνοκρατικού χαρακτήρα» η έκθεση του ΓΓ για την ΟΥΝΦΙΚΥΠ

Στο τελευταίο στάδιο βρίσκεται η προετοιμασία της έκθεσης του Γενικού Γραμματέα, για την ειρηνευτική αποστολή των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο (ΟΥΝΦΙΚΥΠ), η οποία αναμένεται να υποβληθεί προς το Συμβούλιο Ασφαλείας αύριο, Τετάρτη 30 Νοεμβρίου.

Διπλωματικές πηγές αναφέρουν ότι η Γραμματεία διαβεβαιώνει πως δεν πρόκειται να περιέχονται σ' αυτήν εκπλήξεις. Θα ασχολείται κυρίως με τις εξελί-

ξεις που αφορούν αποκλειστικά στην αποστολή της ειρηνευτικής δύναμης, ενώ οι αναφορές του στα θέματα αλλαγών της δομής της θα κινηθούν στα ίδια με τα προηγούμενα πλαίσια.

Η κυπριακή διπλωματία συνέχισε τις επαφές με τη Γραμματεία, τόσο στη Λευκωσία, όσο και στην έδρα του ΟΗΕ, για να διασφαλιστεί ότι η έκθεση θα είναι «τεχνοκρατικού χαρακτήρα».

Αναμένεται επίσης στην έκθεση να συμπεριλαμβάνεται και

παράγραφος για την αποστολή των καλών του υπηρεσιών, που σύμφωνα με διπλωματικές πηγές θα κινηθεί στο πλαίσιο της δήλωσης του Μπαν Κι Μουν μετά την ολοκλήρωση των συνομιλιών του Greentree.

Η Λευκωσία έχει στείλει το μήνυμα ότι το αισιόδοξο κλίμα που διακατέχει τη δήλωση του γενικού γραμματέα, με τις αναφορές περί προόδου στις διαπραγματεύσεις, μάλλον δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα.

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΕΣ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2044

Εύρωστο ως και το 2055 το Ταμείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων

Οι ενθαρρυντικές διαγράφοι για τις προοπτικές για τη μακροπρόθεσμη οικονομική βιωσιμότητα του Ταμείου Κοινωνικών Ασφαλίσεων, όπως καταδεικνύεται από την τελευταία αναλογιστική ανασκόπηση.

Τρία είναι τα σημαντικότερα ευρήματα της ανασκόπησης,

όπως αναφέρονται στην ενημερωτική έκθεση της υπουργού Εργασίας, Σωτηρούλας Χαραλάμπους, που κατατέθηκε στη Βουλή: (1) Οι εισπράξεις από εισφορές είναι ικανές να καλύψουν το σύνολο των δαπανών του Σχεδίου Κοινωνικής Ασφάλισης, τόσο στο βασικό όσο και στο συμπλη-

ρωματικό του μέρος μέχρι το 2031. (2) Τα έσοδα του Ταμείου συνυπολογίζοντας και τα εισοδήματα από επενδύσεις πέραν των εισπράξεων από εισφορές επαρκούν για να καλύψουν τις επίσημες δαπάνες των συντάξεων μέχρι και το 2044. (3) Το αποθεματικό του Ταμείου εξαντλείται το 2055.

Επανεκλογή της Κύπρου στο Συμβούλιο Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού

Η Κύπρος επανεξελέγη στο Συμβούλιο του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού για μια ακόμη διετία, κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού η οποία εδρεύει στο Λονδίνο. Η επανεκλογή της Κύπρου στο Συμβούλιο του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού, θεωρείται πολύ σημαντική καθώς η Κύπρος θα συνεχίσει να συνεισφέρει ενεργά στην χάραξη πολιτικής για τη Διεθνή Ναυτιλία και να προωθή τα συμφέροντα της Κυπριακής Ναυτιλίας σε διεθνές επίπεδο. Το Κυπριακό Ναυτιλιακό Επιμελητήριο,



ως ο επίσημος εκπρόσωπος της Κυπριακής Ναυτιλιακής Βιομηχανίας, συνεχάρη με σχετική ανακοίνωση την Κυπριακή Ναυτιλιακή Διοίκηση και ιδιαίτερα

το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Εργων και το Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας, για την επίτευξη αυτής της πολύ σημαντικής για την Κυπριακή Ναυτιλία εκλογής.